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Ata da6º (sexta) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Cedro no ano de
dois mile vinte e ter no quadriênio 2021-2024. Astreze horase vinte e cinco
minutosdo dia dez de março de dois mil e vinte e três ocorreu mais essa
Sessão Ordinária sobre a presidência do Vereador Saulo Souto Guedes Jucá
e secretariada pela Vereadora Adrianna Costa Silva. EXPEDIENTE: Projeto
de Lei Complementar número 005/2023 do Poder Executivo; Projeto deLei
número 006/2023 de autoria do Poder Executivo; Requerimentos números
048; 049; 050; 051/2023; Indicações números 002 e 003/2023; Moções
números 020; 021; 022 e 023/2023.A palavra foi concedida ao Presidente
doSindicato Rural de Cedro SINRURALonde o mesmo explanou sobre ações
do referido órgão no Município. A Vereadora Tereza Wyana Ferreira Viana
parabenizoua Secretaria de Trabalhoe Assistência Social pela programação
em homenagem as mulheres assim como a amiga Joína representando a

Escola Tereza Dutra do Distrito de Assunção, falou sobre a reportagem na
TV com o amigo Kairon que já diminuiu mais deoitenta quilos, enalteceu a

Sessão Solene em homenagem as mulheres destacando o sucesso do
evento, lamentou a lista de espera no CAPS infantil de Icó onde o Município
de Cedro envia seus pacientes reiterando que estará sempre lutando pelos
direitos das crianças. O Vereador Saulo Souto Guedes Jucá reportou-se ao
assunto abordado sobreas crianças autistas dizendo que esta casa vem
fazendo sua parte dizendo-se satisfeito pela unanimidade da casa em
defesa de uma melhoria dos serviços nesse seguimento, falou sobre a visita
do colega Vereador de Osasco Josias assim comoa conterrânea Vereadora
em Osasco Lúcia da saúde ressaltando a importância da troca de
experiência entre os poderes parabenizando os colegas que se deslocaram
de São Paulo para esse momento conosco, parabenizou o Padre Ademar
pela reforma na casa paroquial, reportou-se a Sessão de homenagem as
mulheres lembrando sua homenagema senhora Edileusa do hospital, falou
sobre a audiência pública da Secretaria de Saúde no dia de ontem onde foi
feita a prestação de contas e números apresentados momento em que
parabenizoua Secretária Norma Teclanee o Gestor Municipal Joãozinho de
Titico, ressaltou os eventos em homenagem as mulheres parabenizando a

Secretaria de Trabalho e Assistência Social, parabenizou as Vereadoras de



Cedro pelo brilhante trabalho em prol das mulheres, parabenizou o amigo
Madson pela aprovação no Instituto Federal. O Vereador Matheus Guedes
Araújo lembrou que a Vereadora Yanny Brenade Juazeiro do Norte estaria
completando hojevinte e sete anos lamentando queas investigações estão
apontando para feminicídio, parabenizou a Mesa Diretora desta casa pela
condução da Sessão de homenagem as mulheres parabenizando sua sogra
Arlênia Diniz que foi homenageada, parabenizou sua esposa Lara Diniz pela
formatura e carteira da Ordem dos Advogados do Brasil agradecendo ao
escritório do Dr. Amarilo Sampaio pela acolhida da nova advogada,
defendeu Moção de Congratulação ao senhor Jerson Rian de Araújo Lima

pela aprovação no curso de medicina na faculdade de Olinda em
Pernambuco, defendeu Indicação número 002/2023 para implantação do
transporte universitário para alunos que estudam na cidade de Juazeiro do
Norte. O Vereador José Amarilo Sampaio Júnior ressaltou a importância do
transporte universitário dizendo ser o mínimo que um Município pode fazer
pelos estudantes lembrando que Varzea Alegre disponibiliza de transporte
diário para o Cariri, parabenizou a esposa do colega Matheus, Lara Diniz

pela conclusão do curso de Direito, parabenizou a todas as mulheres pelo
último dia oito de março disse que nãofoi possível participar mas deixa o
registro de parabéns as homenageadas, lembrou a Vereadora Yanne Brena
que faria aniversário hoje, falou sobre saúde pública defendendoa saúde
primária lamentando o número elevado de diabéticos e pessoas com
problemas cardíacos lamentando a falta de medicamentos em várias
unidades do Município de Cedro embora tratando-se de medicamentos
baratos momento em que defendeu a divulgação de medicamentos
disponíveis e em falta no site da Prefeitura e outros meios assim como
sobre as Emendas Impositivas dos Vereadores. O Vereador Gilberto
Barbosa de Oliveira agradeceu a Deus pelo restabelecimento da saúde do
seu filho onde ontem recebeu os exames com excelentes resultados,
agradeceu aos amigos que chegaram com apoio nesse momento difícil,
solidarizou-se comocolega Juceza pelo falecimento do irmão da Joana sua
esposa, falou do brilhantismo do evento do dia internacional das mulheres
destacando sua homenagem a Vereadora Lúcia da saúde e a vinda do
Vereador Josias também da cidade de Osasco que acompanhou nossa
conterrânea nesta homenagem, falou da interação com as Câmaras e a
semente está dando frutos, apresentou sua prestação de contas semanal
informando sobrea visita ao Instituto Federale outras instituições, falou
sobre o curso de manejo sanitário através do SENARnodistrito de Santo



Antônio, defendeu o Requerimento para a recuperação da CE 153 ligando
a localidade de cascudo até a sede deste Município, reforçou o pedido para
a recuperação da estrada que liga a CE 153 até a localidade de urubu no
Distrito de Santo Antônio, informou que o Prefeito visitou os bairros
elaborandoo roteiro para limpeza de vias apresentando imagens através
de fotografias de várias vias onde o mutirão da limpeza atuou nos últimos
dias. O Vereador Cicero Evaldo da Silva Barel do povo cumprimentou os

amigos Lazaro e Almir, Alisson Castro no Estado do Para, parabenizou o

amigo João Edson e Dona Fransquinha desejando felicidade, defendeu
Moções de congratulação sendo para o senhor José Cleriton Costa Leite

pelo aniversário, assim comopara sua afilhada Larissa Cadeira, falou da

importância da Sessão Solene de homenagem as mulheres destacando o

trabalho da colega Lúcia da saúde como uma vencedora, enalteceu a

senhora Betânia Laurindo sua escolhida para o diploma mulhernota dez,

lamentou a violência contra as mulherese solidariza-se com os familiares

da Vereadora de Juazeiro do Norte Yanne Brenna, agradeceu ao Prefeito

Municipal pela atuação em todos os setores do Município. O Vereador
Antônio Hélio Diniz Bezerra parabenizou a doutora Lara Diniz pela

conclusão do curso de Direito, falou sobre a possibilidade de bolsa de
estudo através do Município para ajudar estudantes de Cedro que estão em
outrosEstados, reportou-se ao eventododia oito de março parabenizando
as homenageadas e as mulheres cedrenses lembrando sua escolhida dona
Lizineide destacando suas qualidades, agradeceua solução da superlotação
do transporte da localidade de agrovila, falou sobre um Requerimento de

sua autoria para a remoção das arvores na entrada do bairro Cedro Il e na

sequencia falou sobre o aumento dos professores onde o Prefeito

acompanhouo índice que o Ministério ofereceu, falou sobre a demanda de

crianças autistas falando da importância da união de todos nesse sentido.
A Vereadora Adrianna Costa Silva relatou sobre a semana de homenagem
as mulheres destacando os eventos no SERNACe napraça da matriz, falou

sobre a visita da colega Lúcia da saúde que também foi homenageada e

falou da presença do colega Josias em nosso Município parabenizando dona
Regina Cavalcante sua escolhida para a homenagem, agradeceu ao Gestor

Municipal pela recuperação deestradasno vale do São Miguel assim como

as lombadasna sede da agrovila e recuperação da passagem molhada do
sítio malhada vermelha, enalteceu a solenidade do dia oito de março no

SENAC parabenizando a todas as homenageadas. ORDEM DO DIA:



021 e 022/2023 todas aprovadas por unanimidade dos presentes e nada
mais havendo o Presidente declarou encerrada a presente Sessão e para
constar eu FRANCISCO EDSON REIS DIAS BEZERRA, redigi a presente ATA

que após lida e aprovadaserá assinada pelos senhores vereadores.

Cedro (CE), 10 de março de 2023.
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